

जिल्हातील निकडीच्या प्रश्नांना बाबा फोडणारे एकमेव दैनिक



नवा मराठा

फोन - २२१२१२१, २२१७७७७

भाकोडी म्हणून सर्वप्रथम जाणवते! नागिन म्हणून क्षणभंगुर जाणवत! जीवनाचे खरे सत्य आहे. - के.आचार्य मुंबई

email - navamaratha@gmail.com

कामदेव व यमराज यांच्या प्रेरणा व महत्त्व

धन्यवान कामदेव आणि यमराज (काम) आणि अशोकाने मृत्यूचा (यम) नास करून म्हणून त्याला विनामक म्हटले जाते. कामदेव हा आयुष्याची तर यमराज हे मृत्यूची संकेतचि आहेत.

आयुष्य आयुष्यात या दोन्ही शक्ती प्रत्येक क्षणात कामदेव आणि यमराज असल्याने आयुष्य आणि अंत्यपरिचरने दोन्ही तर यमराज आयुष्यात कामदेवना आणि कामदेवामुळे सत्य राहते व्हाते.

सातव काळ करतो हा प्रश्न रचाला विचारलं तर हे सैमी हिमयोदीय काळ आहे नाही हे आपल्या लक्षात येईल. नव्याच्या ते आपल्या जन्मदिवसा व कव्यांकुळीत येतो. आपल्याला हे म्हणून नाहं तर कव्यांकुळी हे म्हणून आमकां काम करते.



नगर मनपांमध्ये आयुक्त पदाचा पदभार जिल्हाळातील यांच्याकडे देण्यात यावा

उदब बालासाहेब ठाकरे शिवसेनेचे शहरप्रमुख संभाजी कदम यांनी नगरपालिका मंत्र्यांकडे मागणी

नगर - अहमदनगर शहराच्या इतिहासात २० जून हा काळीमा फासणारा दिवस ठरला आहे. याच दिवशी महानगरपालिकेचे आरंभ झाले. पंजाब जाऊन त्याच्या रूपये ९ लाख रुपये लागू घेताताने पुणेने फिल्लाने लावण्यासाठी अर्थिकांचे विचारणे करण्याची केले आहे. तरच या घटनेची कोण-कोण साधनी आहे त्याचा ठाकणी जाऊन त्यांच्या कार्याची अशी मागणी नगर विकास मंत्री बाळासाहेब ठाकरे शिवसेनेचे शहरप्रमुख संभाजी कदम यांनी आरंभ जाणू फोपित केलायताने.



आमदार संग्राम जगताप व आयुक्त डॉ.पंकज जावळे यांच्या घोटाळ्याच्या चौकशीची दलीप सातपुते यांनी केली मागणी

नगर - अहमदनगर महानगरपालिकेमध्ये मोठ्या प्रमाणात घोटाळे झालेले आहेत. या घोटाळ्यात जन्मदवार महानगरपालिकेचे आयुक्त डॉ. पंकज जावळे व नगर हावयेचा आ. संग्राम जगताप हे आहेत. त्यामुळे या सर्व घोटाळ्याची एवढीच चौकशी करावी, अशी मागणी हिंदू पत्र शिस्ताने वाहू प्रमुख दिलीप सातपुते यांनी केली आहे.

महानगरपालिकेचे आयुक्त यांच्यावर सुद्धा दाखल झाल्यावर नगर नगरपालिकेचे आयुक्त यांच्यासमवेत हिंदू पत्र शिस्ताने वाहू प्रमुख दिलीप सातपुते यांनी आरंभ दाखल मागण्यात आले.

डॉ. पंकज जावळे यांच्यासंबंधी नगर नगरपालिकेचे आयुक्त यांच्यासमवेत हिंदू पत्र शिस्ताने वाहू प्रमुख दिलीप सातपुते यांनी आरंभ दाखल मागण्यात आले.

डॉ. पंकज जावळे यांच्यासंबंधी नगर नगरपालिकेचे आयुक्त यांच्यासमवेत हिंदू पत्र शिस्ताने वाहू प्रमुख दिलीप सातपुते यांनी आरंभ दाखल मागण्यात आले.



शहरातील स्वच्छतागृहांची स्वच्छता करून संबंधित अधिकाऱ्यांवर कारवाई करा अन्यथा नागरिकांसह मनपांमध्ये आंदोलन करणार

नगर - सार्वजनिक स्वच्छतागृह स्वच्छ करण्याबाबत व संबधित ठिकाणांवर कारवाई करण्याबाबत मनपांने दोस पत्रले उजवाळतील अन्यथा मनपांने नागरिकांसह मनपांमध्ये मोदी आंदोलन करणार, असा इशारा मनपांने शहर मुख्यालय वरून द्यालाय. स्वच्छतागृह स्वच्छ करण्याबाबत व संबधित ठिकाणांवर कारवाई करण्याबाबत मनपांने दोस पत्रले उजवाळतील अन्यथा मनपांने नागरिकांसह मनपांमध्ये मोदी आंदोलन करणार, असा इशारा मनपांने शहर मुख्यालय वरून द्यालाय.



अहिल्यानगर येथे रास्ता रोको आंदोलन

नगर - महापुरुषांचे अन्त्येष्टी करण्यासाठी शहरातील रास्ता रोको आंदोलन करण्यात आले. अहिल्यानगर येथे रास्ता रोको आंदोलन करण्यात आले. अहिल्यानगर येथे रास्ता रोको आंदोलन करण्यात आले. अहिल्यानगर येथे रास्ता रोको आंदोलन करण्यात आले.



सुशिलाबाई आगरकर यांचे अल्प आयुजांना निदान

नगर - मेघीना स्टेशन राहणाऱ्या सुशिलाबाई आगरकर यांना अल्प आयुजांना निदान दिले आहे. त्यांच्यावर मोलाचा अन्त्येष्टीकार करण्यात आले.



राज्यातील महिलांना मिळणार दरमहा १५०० रुपये

१५६१ कोटी ६४ लाख रुपये किमानाच्या ७६७ उपप्रकल्पांना मंजूर देण्यात आली आहे. राज्यातील महिलांना दरमहा १५०० रुपये मिळणार आहेत. राज्यातील महिलांना दरमहा १५०० रुपये मिळणार आहेत.

सुमनबाई पुरकर यांचे वृद्धापकाळाने निधन

नगर - येथील बोरचे सुमनबाई पुरकर यांनी वृद्धापकाळाने निधन घेतले आहे. त्यांच्यावर मोलाचा अन्त्येष्टीकार करण्यात आले.



नगर-दौंड रोडवर जनावरांचा टेम्पो पोलिसांनी पकडला

नगर - दौंड रोडवर जनावरांचा टेम्पो पोलिसांनी पकडला. नगर-दौंड रोडवर जनावरांचा टेम्पो पोलिसांनी पकडला.

उजिजाना लक्कर यांचे वृद्धापकाळाने निधन

नगर - पिचोळी पाटील (सा.नगर) येथील उजिजाना लक्कर यांनी वृद्धापकाळाने निधन घेतले आहे. त्यांच्यावर मोलाचा अन्त्येष्टीकार करण्यात आले.



नगरच्या बायपास रस्त्यावर अपघातांची मालिका थांबवणे पुन्हा दोन मालद्रुक समोरासमोरे धडकल्याः आठदाडभरात तयार झालेला भीषण अपघात

नगर - नगर शहराच्या बाहेरील बायपास रस्त्यावर अपघातांची मालिका थांबवणे पुन्हा दोन मालद्रुक समोरासमोरे धडकल्याः आठदाडभरात तयार झालेला भीषण अपघात.

आंदोलनांतर्गतही सुरक्षेच्या उपाययोजना नाहीतच

बायपास रस्त्याचे काम आज अर्धे असून या रस्त्यावर कुठे वायर्डर तर कुठे २ पदरी वायर्डर सुद्धा आहे. यामात कुठेही माहिती कल्पित असून बायपास सुरक्षेच्या उपाययोजना राहिलेले महामांना प्राधिकरणात व ठिकाणस्थानेने केल्याचे नगरपालिका बायपास रस्त्यावर सातत्याने अपघात होत आहेत. १५ दिवसांपूर्वीच असाप्र प्रत्ये २ घातेने एकेकांत पाडणून भीषण अपघात झाला होता.

नगर-दौंड रोडवर जनावरांचा टेम्पो पोलिसांनी पकडला

नगर - दौंड रोडवर जनावरांचा टेम्पो पोलिसांनी पकडला. नगर-दौंड रोडवर जनावरांचा टेम्पो पोलिसांनी पकडला.

मनुष्याला सुसंस्कृत बनविण्याकरिता 'पुस्तके' भावी पिढीत विचार रुजवतात

रामचंद्र दरे यांचे प्रतिपादन; शाळा व महाविद्यालयांच्या ग्रंथालयास शाहू महाराजांच्या चरित्रावर पुस्तकांची भेट

नागर - शाहू महाराज लोककल्याणकारी रोजे होते. बहुमानाचा शिक्षण जगातील निमित्तून, ज्ञानप्रदानाचे आरक्षण आणि सौभाग्यीय काळाचे लक्षण हे सुधापावटीचे समाजसुधारक होते. शिक्षणदारे जन्मलेले भूमिपुत्र होण्यासाठी त्यांनी कार्य केले. महाविद्यालयसुसंस्कृत बनविण्याकरिता पुस्तके भावी पिढीत विचार रुजवतात, बहुजन समाजपक्षा विद्या देणारा शाहू महाराजांचा निवास व कार्य नदीत पिढीपिढी पाहणाऱ्यांपाठी सध्याचे कर्मगारी शेतते काळाचे जमीन स्वतंत्रतेला हा उपक्रम आखला असल्याचे संस्थेचे अध्यक्ष रामचंद्र दरे यांनी सांगितले.



राजकीय शाहू महाराज यांच्या जन्मदिनाभिनित त्यांच्या चरित्रावर आधारित विविध मराठी भाषा प्रकाशक समजांच्या शाळा व महाविद्यालयांच्या ग्रंथालयास पुस्तके भेटिना. स्वीकार करताना अध्यक्ष रामचंद्र दरे, समवेत संस्थेचे सचिव पांडुरंगकुमार शिंदे.

प्रासांगिक कर्मगारी यांना प्रथम दरे यांनी शाहू महाराजांचे चित्रण वाचून घेतले. शाळांमध्ये शाहू महाराजांच्या चरित्रावर आधारित पुस्तके भेटिना हा आग्रह-उमेद उपक्रम राबविते. अध्यक्ष रामचंद्र दरे यांच्या प्रेरणेतून शाहू महाराजांच्या चरित्रावर आधारित पुस्तके शाहू महाराजांच्या ग्रंथालयास भेटविले जाऊ शकते. शाहू महाराजांच्या ग्रंथालयास भेटविले जाऊ शकते. शाहू महाराजांच्या ग्रंथालयास भेटविले जाऊ शकते.

भारताने योग ही जगाला दिलेली एक देणगी

पहली बहादुरी यांचे प्रतिपादन; बाळूज येथील नारंद स्कुलमध्ये आंतरराष्ट्रीय योग दिवस साजरा

नागर - भारताचे जगभर प्रसिद्ध होत असलेले योग, प्रामाणिकता, जीवनाने तान-तणावमुळे आरोग्यकारक परिणाम होतो. या सर्वत्र योगनाटकांमध्ये मात करू शकतो. भारताने योग ही जगाला दिलेली एक देणगी आहे. म्हणूनच जगभरातून जगभरितील मनोवृत्ति २५ जुलै हा आंतरराष्ट्रीय योग दिन म्हणून साजरा होतो. आजचे प्रतिनिधित्व भारताचे व्याख्येद्वारे पहली बहादुरी यांनी केले. योगी प्रभुनाथ शिराडीकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली बाळूज येथील नारंद स्कुलमध्ये आंतरराष्ट्रीय योग दिवस उत्साहाने साजरा करण्यात आला. यावेळी बाळूज येथील नारंद स्कुलमध्ये आंतरराष्ट्रीय योग दिवस साजरा करण्यात आला. यावेळी व्याख्येद्वारे पहली बहादुरी यांनी केले. योगी प्रभुनाथ शिराडीकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली बाळूज येथील नारंद स्कुलमध्ये आंतरराष्ट्रीय योग दिवस साजरा करण्यात आला.



बाळूज येथील नारंद स्कुलमध्ये आंतरराष्ट्रीय योग दिवस उत्साहाने साजरा करण्यात आला. यावेळी बाळूज येथील नारंद स्कुलमध्ये आंतरराष्ट्रीय योग दिवस साजरा करण्यात आला.

बाळूज येथील नारंद स्कुलमध्ये आंतरराष्ट्रीय योग दिवस साजरा करण्यात आला. यावेळी व्याख्येद्वारे पहली बहादुरी यांनी केले. योगी प्रभुनाथ शिराडीकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली बाळूज येथील नारंद स्कुलमध्ये आंतरराष्ट्रीय योग दिवस साजरा करण्यात आला.

राष्ट्रीय शाळा विद्यालयमध्ये गुरुगुरु यांचे धडे हे दिले जाताना, राष्ट्रीय आंतरराष्ट्रीय पातळीवर विविध उद्योगांच्या सहकार्याने विद्यार्थ्यांमध्ये ही उपक्रमाची जाणीव निर्माण होऊ शकते. शाळांमध्ये विविध उपक्रमांची जाणीव निर्माण होऊ शकते. शाळांमध्ये विविध उपक्रमांची जाणीव निर्माण होऊ शकते.

'प्रीथीन पाठशाला' तर्फे १४ जुलैला वार्षिक इंग्रजी शब्दलेखन स्पर्धा

नागर - प्रीथीन पाठशाला, शैक्षणिक उत्कृष्टतेसाठी ओळखीत जाणारी शाळा आहे. शाळात सध्या १४ जुलै रोजी इंग्रजी शब्दलेखन स्पर्धा होणार आहे. या स्पर्धेत १५-१६ वर्षांच्या विद्यार्थ्यांचा सहभाग होणार आहे. या स्पर्धेत १५-१६ वर्षांच्या विद्यार्थ्यांचा सहभाग होणार आहे.



प्रीथीन पाठशालात १४ जुलै रोजी इंग्रजी शब्दलेखन स्पर्धा होणार आहे. या स्पर्धेत १५-१६ वर्षांच्या विद्यार्थ्यांचा सहभाग होणार आहे.

जो जास्त शिकेल तो तितका मोठा होणार

बाळासाहेब बोरोटे यांचे प्रतिपादन - नागर - प्रत्येकाची प्रगती ही शिक्षणावर अवलंबून असते, जो जास्त शिकेल तो तितका मोठा होणार. त्यामुळे विद्यार्थ्यांनी चांगला अभ्यास करून घ्यावा, शिकण्याचे काम मोठे करावे, शिकण्याचे काम मोठे करावे, शिकण्याचे काम मोठे करावे.



प्रागत विद्यालयत दिव्यांग विद्यार्थ्यांना मोफत पाठ्यपुस्तकांचे वितरण करण्यात आले.

प्रागत विद्यालयत दिव्यांग विद्यार्थ्यांना मोफत पाठ्यपुस्तकांचे वितरण करण्यात आले. यावेळी बाळासाहेब बोरोटे यांनी भाषण दिले. त्यावेळी बाळासाहेब बोरोटे यांनी भाषण दिले. त्यावेळी बाळासाहेब बोरोटे यांनी भाषण दिले.

वृक्षांमुळे मानवी जीवन प्रभवित

सीईओ आकाश मोरे यांचे प्रतिपादन; 'स्नेहबंध'तर्फे छात्राणी परिषद कार्यालय परिसरात वृक्षारोपण

नागर - वृक्षवृद्धी विना काही मूल्यवादी आढावा घेऊन, जो खरप, वृक्ष नाही तर जीवनात निरुद्धा नाही. मानवी जीवनात वृक्षांचा महत्त्वपूर्ण भूमिका आहे. वृक्षांचा महत्त्वपूर्ण भूमिका आहे. वृक्षांचा महत्त्वपूर्ण भूमिका आहे.



'स्नेहबंध'तर्फे छात्राणी परिषद कार्यालय परिसरात वृक्षारोपण करण्यात आले. यावेळी सीईओ आकाश मोरे यांनी भाषण दिले. त्यावेळी सीईओ आकाश मोरे यांनी भाषण दिले.

प्राचार्य आदी उपस्थित होते. स्नेहबंध फाउंडेशनच्यावतीने प्रत्येकाची प्रगती ही शिक्षणावर अवलंबून असते, जो जास्त शिकेल तो तितका मोठा होणार. त्यामुळे विद्यार्थ्यांनी चांगला अभ्यास करून घ्यावा, शिकण्याचे काम मोठे करावे, शिकण्याचे काम मोठे करावे.

ऑनलाईन लेखन स्पर्धेत नगरमध्ये आशा भंडारी यांना प्रथम क्रमांक

नागर - पुणे विद्यापीठ येथील वैद्यकीय शास्त्रात लेखन स्पर्धेत नगरमध्ये आशा भंडारी यांनी प्रथम क्रमांक मिळवला आहे. या स्पर्धेत आशा भंडारी यांनी प्रथम क्रमांक मिळवला आहे.



ऑनलाईन लेखन स्पर्धेत नगरमध्ये आशा भंडारी यांनी प्रथम क्रमांक मिळवला आहे.

नागरमध्ये आशा भंडारी यांनी प्रथम क्रमांक मिळवला आहे. या स्पर्धेत आशा भंडारी यांनी प्रथम क्रमांक मिळवला आहे.



नागरच्या केंद्रात येथील आंगणवाडी प्राथमिक शाळात पहिलीया विद्यार्थ्यांची घोडागाडीतून मिरवणूक काढण्यात आली. समवेत अरुण पाटील, मुख्याध्यापक भाऊसाहेब कवामी आदी.

आंकडानगर शाळात पहिलीया घोडागाडीतून मिरवणूक

समना दिनानिमित्त गुणवंत विद्यार्थ्यांचा उत्सव नागर - आंकडानगर शाळात पहिलीया घोडागाडीतून मिरवणूक काढण्यात आली. समवेत अरुण पाटील, मुख्याध्यापक भाऊसाहेब कवामी आदी.

श्रीसाई इंग्लिश मिडियम स्कूल व ज्युनिअर कॉलेजमध्ये आंतरराष्ट्रीय योगादिवस साजरा

नागर - श्रीसाई इंग्लिश मिडियम स्कूल व ज्युनिअर कॉलेजमध्ये आंतरराष्ट्रीय योगादिवस साजरा करण्यात आला. यावेळी श्रीसाई इंग्लिश मिडियम स्कूल व ज्युनिअर कॉलेजमध्ये आंतरराष्ट्रीय योगादिवस साजरा करण्यात आला.



श्रीसाई इंग्लिश मिडियम स्कूल व ज्युनिअर कॉलेजमध्ये आंतरराष्ट्रीय योगादिवस साजरा करण्यात आला. यावेळी श्रीसाई इंग्लिश मिडियम स्कूल व ज्युनिअर कॉलेजमध्ये आंतरराष्ट्रीय योगादिवस साजरा करण्यात आला.

महेश नागरी सहकारी पतसंस्थेच्या संचालक मंडळाची निवडणूक बिबविरोध



डॉ. चंगेडे अशोक मुनोत शांतोलाल भंडारी सुरेशलाल चोरडिया प्रकाश सपकाळ संजय भंडारी विनोद



बोर कांतीलाल भंडारी सुरेशलाल मुंदेबा पवन गांधे लखुदास मुनोत संजय शिंगी नितीन



पवार मारुती बोर वैशाली शिंगी अंजली पारते विलास हिरण्णकर शंकरराव

नगर - महेश नागरी सहकारी पतसंस्था न्याया, निगार या संस्थेच्या संचालक मंडळाची निवडणूक अखेर बिबविरोध झाली आहे. संस्थेच्या संचालक मंडळाच्या निवडणुकीचा सर्वांक याच दिनांकात होऊ शकतो. अर्ज नमवारीच्या अखेरच्या दिनांकात २७ जून रोजी काही उमेदवारांनी आपले उमेदवारी अर्ज मागे घेतल्याने ही निवडणूक बिबविरोध झाल्याने निवडणूक निर्णय अधिकारी अन्वयान शोध घ्यायला लागले आहे.

सर्वभाषांतर मदार घेवणानुसार निवडणूक आलेले संचालक (जमा १२) डॉ. चंगेडे अशोक शांतोलाल, मुनोत शांतोलाल, पारमाराव, भंडारी सुरेशलाल शांतोलाल, चोरडिया प्रकाश शांतोलाल, सपकाळ संजय माधवलाल, भंडारी सुरेशलाल बनीवाल, बोर कांतीलाल मोहोलाल, भंडारी सुरेशलाल सुंदरलाल, मुंदेबा पवन सुरेश, गांधे लखुदास तुळशीदास, मुनोत संजय शांतोलाल, शिंगी नितीन पोखराल.

अनुस्यूत जाती जमा १) - पवार मारुती कुंडलीक

महेश राखी (जमा २) - बोर वैशाली परमनाथ, शिंगी अंजली पारते, इतर मागास प्रमर्ग (जमा १) - पारते विलास प्रकाश वि.जा.भ.ज./वि.मा.प्र. (जमा १) - हिरण्णकर शंकरराव

संस्थेच्या संचालक मंडळ निवडणूकीसाठी ७ जुलै रोजी मतदान घेण्यात येणार होते. सुधारित निवडणूक कार्यमनुसारात २७ जुलैपर्यंत उमेदवारी अर्ज नमवारीसुद्धी अंतिम मुदत देण्यात आली होती. या मुदतीत सुद्धी प्रेरणा शांतोलाल, सुद्धी रविलाल सिमसलाल, लुणिया विनिनंद (बाळुकीड) बनीवाल, शिंगी राजेंद्र नवलमल यांनी मागार घेतली तर विदयान संचालक डॉ. यांनी शीकाळ सल्लोदीय यांनी अर्ज भरणे नव्हते. यदीन पैकी मुनोत प्रमोद नानाकावंद, पोखरणा विनोद पांचाल

बोगस रेशनकार्ड वाटप करणाऱ्यांवर कारवाई करा अन्यथा तीव्र आंदोलन

बोगस रेशन कार्ड वाटप करणाऱ्यांवर कारवाई करा अन्यथा तीव्र आंदोलन

नगर - गेट्या अनेक वर्षांपासून रेशन अग्रधाण्यासुरता लागणीची वाट करून देण्यासाठी रेशन अग्रधाण्यासुरता लागणीच्या उद्देशाने बोगस रेशन कार्ड वाटप करणाऱ्यांवर कारवाई करा अन्यथा तीव्र आंदोलन करणार असे नगर पंचायताने नगरात घेतले आहे.

नगर - गेट्या अनेक वर्षांपासून रेशन अग्रधाण्यासुरता लागणीची वाट करून देण्यासाठी रेशन अग्रधाण्यासुरता लागणीच्या उद्देशाने बोगस रेशन कार्ड वाटप करणाऱ्यांवर कारवाई करा अन्यथा तीव्र आंदोलन करणार असे नगर पंचायताने नगरात घेतले आहे.



बोगस रेशन कार्ड वाटप करणाऱ्यांवर कारवाई करा अन्यथा तीव्र आंदोलन

नगर - गेट्या अनेक वर्षांपासून रेशन अग्रधाण्यासुरता लागणीची वाट करून देण्यासाठी रेशन अग्रधाण्यासुरता लागणीच्या उद्देशाने बोगस रेशन कार्ड वाटप करणाऱ्यांवर कारवाई करा अन्यथा तीव्र आंदोलन करणार असे नगर पंचायताने नगरात घेतले आहे.



नगर पंचायताने बोगस रेशन कार्ड वाटप करणाऱ्यांवर कारवाई करा अन्यथा तीव्र आंदोलन करणार असे नगर पंचायताने नगरात घेतले आहे.

खासदार ओवेसी यांच्यावर देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करा

खासदार ओवेसी यांच्यावर देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करा

नगर - भारतीय जनता पक्षातील खासदार ओवेसी यांच्यावर देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करावा या मागणीने निवेदन निष्काशित करण्यात आले आहे.

खासदार ओवेसी यांच्यावर देशद्रोहाचा गुन्हा दाखल करावा या मागणीने निवेदन निष्काशित करण्यात आले आहे.

साईदीप हाॅस्पिटलमध्ये ५ जुलैपर्यंत वंद्यत्व निवारण शिबिराचे आयोजन

साईदीप हाॅस्पिटलमध्ये ५ जुलैपर्यंत वंद्यत्व निवारण शिबिराचे आयोजन

नगर - मुलगांक होत आले म्हणून जीवनात नैराश्य आलेले अनेक वंद्यत्व व्यक्ती होताना, पण आधुनिक प्रगामी उपचार पद्धतीमुळे वंद्यत्व निवारण होऊ शकते. साईदीप हाॅस्पिटल, अहमदनगरमध्ये ५ जुलैपर्यंत वंद्यत्व निवारण शिबिराचे आयोजन केले जाई. अशी माहिती वंद्यत्व निवारण व प्रसूतीद्वारे डॉ. वैशाली शिंगी यांनी केले आहे.

या शिबिरात वंद्यत्व निवारणासाठी आर्यभक्त तपस्वराय सल्लोदीया दारात करण्यात येतील. वंद्यत्व निवारण अनेक कारणे आहेत, तर दाम्पत्यांमधील वारसाती संकट घडणी म्हणजे काही अनियमितता असल्यास स्वरित उपचार करणे मुळावळ

नगर शहर विधानसभेची जागा भाजपकडे घेण्यासाठी आग्रह

नगर शहर विधानसभेची जागा भाजपकडे घेण्यासाठी आग्रह

नगर - नगर शहर विधानसभेची जागा भाजपकडे घेण्यासाठी आग्रह करणारा आला आहे.

नगर शहर विधानसभेची जागा भाजपकडे घेण्यासाठी आग्रह करणारा आला आहे.



विनोद तावडे यांची वसंत लोढा यांनी घेतली भेट

यश-अपयशाचा विचार न करता जिद्दीने आपले लक्ष ध्येय करावे

यश-अपयशाचा विचार न करता जिद्दीने आपले लक्ष ध्येय करावे

नगर - शिवान शेराला गावठी स्पर्धासाठी लक्ष ध्येय करावे असे नगर पंचायताने नगरात घेतले आहे.

नगर - शिवान शेराला गावठी स्पर्धासाठी लक्ष ध्येय करावे असे नगर पंचायताने नगरात घेतले आहे.



राणीताई लंके यांचे प्रतिपादन; माजी नगरसेविका सुवर्णा जाधव व नंदनम मित्र मंडळाच्यावतीने पुणवत विद्यार्थ्यांचा सत्कार

